

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Stejně jako každý rok jsme se i v letošním školním roce zúčastnili Logické olympiády. Ze strany rodičů a dětí jsme zaznamenali velký zájem. Nejúspěšnější řešitelé byli odměněni hezkým diplomem se symbolem Moudré sovy.

Pravidelně mezi naše aktivity zařazujeme Turnaj ve skládání puzzle pro předškoláky. Každá skupinka obdrží puzzle o stejném počtu dílků a posléze soutěží ve správném a rychlém poskládání celistvého obrázku. Děti se učí týmové spolupráci, trpělivosti, rozvíjejí kombinační schopnosti a učí se přijmout prohru.

Děti také mohou v odpoledních hodinách navštěvovat Klub deskových her, Malého koumáka, tanečky a pěvecký sbor. Do Klubu deskových her děti mimo jiné nosí i vlastní deskové hry z domova, seznamují své kamarády s pravidly a vzbuzují u nich zájem o novou hru. Velmi oblíbené jsou také hry pro 1 hráče, hlavolamy, tangramy, bludiště od firmy Mindok a Albi.

V Malém koumáku mají děti možnost si vyzkoušet zajímavé experimenty s magnety, jedlou sodou a octem, mlékem, barvivou, glycerinem. Při svých objevech děti také zavítaly do sklepních prostor MŠ, kde „promítaly“ na zeď napodobeniny planet – hrály tzv. barevné stínové divadlo.

Dále dětem nabízíme účast v zájmových činnostech Tanečky a Pěvecký sbor Zvoneček. Děti se svým programem vystupují na kulturních akcích ve městě, na Dni mikroregionu a na Zlaté lyře v Šumperku, kde mají tradičně velký úspěch. V závěru školního roku vždy zahajují program v rámci akce Loučení s předškoláky.

V rámci rozvoje digitalizace se děti učí pracovat s robotickou myší, včelkou Bee – bot, Albi tužkou, mikroskopem, mluvící tabulkou a PC. Zakoupili jsme také barevné tablety, kde mají děti možnost si sestavit a prosvítit rentgenové snímky částí lidského těla nebo těl různých živočichů.

Příjemnou aktivitou bylo také Bubnování v kruhu, kdy si děti mohly vyzkoušet bubnování na různé druhy bubnů a také si zahrát i na méně známé hudební nástroje.

Naši MŠ také navštívili exotičtí papoušci, kteří nám předvedli obdivuhodnou show jízdy na minikole.

Zahájili jsme také spolupráci s Alzheimer Home centrem, které děti navštívily v tomto školním roce dvakrát – na Vánoce a ke Dni matek, kde děti vystoupily s pásmem básní a písní.

Zapojili jsme se na také do projektu Reflexáci, ve kterém byly děti seznámeny s dodržováním bezpečnostních pravidel při pohybu na chodníku a v silničním provozu a s nutností opatřit oblečení, kolo nebo přilbu reflexními prvky. Za odměnu děti obdržely barevné reflexní nálepky.

Škola v přírodě se nesla v duchu Putování s dinosaury. Děti byly s tímto tématem seznámeny v rámci Jarní plotové stezky, kde měly možnost pomocí QR kódu plnit s rodiči různé úkoly s dinosaurími motivy. Na zahradě se nám také „objevilo“ hnízdo s obřími vejci, od kterého „vedly tajemné stopy“ těchto dávných predátorů.

Malé dinosaurí figurky posloužily i na Škole v přírodě. Děti nejdříve musely postavičky v lese objevit a poté pro ně připravit příbytky z přírodnin. Za všechny splněné úkoly děti získaly sladkou odměnu, placku na památku a nevšední zážitky v přírodě.

Na závěr školního jsme zavítali do Dinoparku ve Vyškově, kde si děti mohly prohlédnout a osahat modely dinosaurů v nadživotní velikosti a shlédnout film z jejich života.

Velkou událostí byla v naší MŠ Ředitelská akademie, kdy jsme přivítali ředitele a ředitelky z okolních mateřských i základních škol. Naše hosty jsme seznámili s metodou NTC, praktickými ukázkami jednotlivých aktivit, pomůckami a učebními materiály. Tato akce byla velmi úspěšná.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	19.11.2013	Bc. Ivona Pisková, Hana Majtnerová, DiS., Zdeňka Šimurdová
	10.6.2014	Bc. Jana Králová, Jitka Kvapilová
Mensa NTC pro školky II.	10.12.2013	Bc. Ivona Pisková, Hana Majtnerová, DiS., Zdeňka Šimurdová
	26.6.2014	Bc. Jana Králová, Jitka Kvapilová
Mensa NTC pro školky III.	6.2.2014	Bc. Ivona Pisková, Hana Majtnerová, DiS., Zdeňka Šimurdová

Zdeňka Šimurdová
učitelka MŠ
V Záběřehu dne 11.6.2024